

<b>Óbudai Egyetem</b>		<b>Mérnöki Intézet</b>		
<b>Alba Regia Műszaki Kar</b>				
<b>Tantárgy neve és kódja: Üzleti informatikai alkalmazások</b>		<b>Kreditérték:</b>		
Nappali tagozat 2020/2021. tanév		1. félév		
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: műszaki menedzser alapképzési szak				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. habil. Velencei Jolán	Oktatók:	Bártfai Ágnes	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)				
Heti óraszámok:	Előadás:	Tantermi gyak.:	Laborgyakorlat: 3	Konzultáció:
Számonkérés módja (s,v,f):	évközi jegy			
<b>A tananyag</b>				
<p><i>Oktatási cél:</i> A tanuló képes legyen felismerni az információs túlterheltséget és alulterheltséget, megérteni az IT alkalmazások területének változásait, és ennek hatásait az üzleti folyamatokra. Az előadások célja az új fogalmak bemutatása, az új fogalmi keret tudatosulásának segítése. A laborok célja, hogy a tanuló képes legyen az új fogalmak segítségével keresni az interneten, a friss tudásokat kontextusba helyezni, és azt a social media segítségével megosztani.</p>				
<i>Tematika:</i>				
<b>Témakör</b>				<b>Óraszám</b>
Az IKT szerepe az üzleti folyamatokban. Üzleti környezet és a netokrácia.				
Üzleti alkalmazás fogalma, alkalmazás területei a mindennapokban (személyes alkalmazási területek, vállalati alkalmazási területek)				2
Alkalmazás üzemeltetési alapok_1				2
Alkalmazás üzemeltetési alapok_2				2
Adatbiztonság az alkalmazásokban_1				2
Adatbiztonság az alkalmazásokban_2				2
Zárthelyi felkészülés összefoglalás				2
Zárthelyi dolgozat				2
Projektmenedzsment a szoftverfejlesztésben_A projekt szervezeti kerete				2
Projektmenedzsment a szoftverfejlesztésben_A projektet kísérő folyamatok				2
Projektmenedzsment a szoftverfejlesztésben_Vezetői ismeretek				2
Zárthelyi dolgozat felkészülés és összefoglalás				2
Zárthelyi dolgozat				2
Zárthelyi dolgozat és prezentáció pótlás				2
<b>Félévközi követelmények</b>				
<b>AZ ELŐADÁSOK LÁTOGATÁSA KÖTELEZŐ!</b>				
Megengedett hiányzások száma	TVSZ szerint			
A pótlás módja:	egyéni			
Aláírás feltétele:	a ZH az előadás anyagából legalább 10 laboron való aktív részvétel tudásmegosztás a laborokon alakuló tudásplatformon			

<b>Irodalom:</b>	
Kötelező:	Dr. Velencei Jolán: Üzleti informatikai alkalmazások (elektronikus jegyzet) 1., 2. és 4.-8. fejezetei az előadások letölthető diái Langer Tamás: Projektmenedzsment a szoftverfejlesztésben
Ajánlott:	